

**Kategorija:** Sexy Veš

Čarapice za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01903

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i stila sa našim predivnim **Čarapicama za celo telo**, komadom koji će preoblikovati vašu intimnu garderobu i pružiti vam osećaj luksuza na kojem možete zavideti. Ove čarape su više od običnog dodatka; one su savršena mešavina elegancije i zavodljivosti, osmišljene za žene koje žele da se istaknu i ostave snažan utisak. Od izuzetno kvalitetnog najlonskog materijala do preciznog dizajna koji prati konture vašeg tela, svaka komponenta je pažljivo odabrana kako bi se osigurala udobnost i jamčila dugotrajnost.

Zamislite kako se oblačite u **Čarapice za celo telo** koje se savršeno uklapaju, pružajući vam osećaj kao da nemate ništa na sebi. Savršena crna boja ne samo da naglašava vašu zavodljivost, već i dodaje dozu tajanstvenosti koja će privući poglede. Bez obzira na priliku, ovi sofisticirani komadi su neophodni za svaku garderobu, bilo da je reč o romantičnoj večeri, posebnoj proslavi ili samo želji da se osećate lepo i sigurno u svojoj koži.

Uz tri univerzalne veličine S, M i L, **Čarapice za celo telo** su dizajnirane da se savršeno uklapaju na svaki oblik tela, omogućavajući vam da se iznova i iznova osećate samouvereno. Kvalitet brenda Obsessive osigurava da svaki komad ne samo da izgleda sjajno, već i da se izuzetno nosi. Njihova lagana težina od samo 0.08 kg čini da ih možete nositi satima, zaboravljajući da ste obukli nešto tako zavodljivo.

Zamislite transformaciju običnog trenutka u nezaboravnu noć. **Čarapice za celo telo** su savršen dodatak koji će vašem partneru oduzeti dah, dodajući dozu uzbuđenja i avanture. Bez obzira na to da li ih nosite za posebnu priliku ili jednostavno želite da se razmazite u udobnosti svog doma, ovog trenutka neće biti lako zaboraviti.

Diskretna dostava koju nudimo čini vašu kupovinu još prijatnijom. Potpuno poštujući vašu privatnost, pakovanje dolazi u neutralnom formatu, tako da možete nesmetano uživati u svom

novom iskustvu. Naš cilj je da vam omogućimo slobodu i sigurnost prilikom istraživanja vlastitih želja.

Ne gubite više vremena! Uključite **Čarapice za celo telo** u svoju kolekciju i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu. Povedite se za svojim instinktom i dopustite sebi da doživite čarobne trenutke, bilo u svojoj svakodnevici ili u posebnim prilikama. Dodavanjem ovog izvanrednog komada u vašu korpu, otvarate vrata ka svetu profinjenog hedonizma i neodoljivih užitaka. Pripremite se da zaboravite na sve brige dok se prepuštate savršenstvu koje **Čarapice za celo telo** donose. Dozvolite sebi da postanete glavna zvezda svake prilike i pokazujete svetu svoju pravu strastvenu stranu.

Deklaracija

Model:	Čarapice za celo telo S/M/L veličine OBSES01903
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688239964
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------